

票面年利率 7.38%

09 池城投债今发行

经国家发改委批准,2009年池州城市经营投资有限公司公司债券将于4月20日至24日向境内机构投资者公开发售。

“09 池城投债”由华安证券主承销,为7年期固定利率债券,同时附加发行人上调票面利率选择权、投资人回售选择权及提前偿还条款,发行总额为5亿元人民币,票面年利率为7.38%。

在本期债券存续期的第5年末,发行人可选择上调票面利率0至100个基点,债券票面年利率为债券存续期前5年票面年利率加上上调基点,在债券存续期后2年固定不变。投资者有权选择在本期债券第5年期满时将所持有的全部或部分债券按面值回售给发行人。

快报记者 张潮

市场资金风向标

50ETF上周遭净赎回

上周市场处于2500点关口高位震荡,作为市场资金风向标的50ETF,上周遭遇4.83亿份净赎回,这是50ETF连续4周实现净赎回后,再度出现净赎回。这4周50ETF累计涨幅达16.65%,上周市场高位震荡加剧,50ETF赎回放量,或许表明机构对后市看法趋于谨慎。

此外,上周180ETF实现申购0.663亿份,这一数据创下了该基金上市以来的新高。180ETF实现赎回0.57亿份,这也是该基金自2006年5月末一周以来的最大单周赎回。

分析人士指出,180ETF申赎大幅放量,与上一周180ETF申购赎回清单中预估现金计算出现偏差,从而引发机构投资者的套利行为有关。

快报记者 吴晓婧

持有建行借记卡

网上定投基金优惠

汇添富基金日前公告,决定从2009年4月20日起,对持有建设银行借记卡的个人投资者开通汇添富网上基金定期定额申购业务。投资者通过汇添富网上交易系统约定的建行卡定期定额投资计划,可享受相关费率优惠。原申购费率高于0.6%的享受5折优惠费率,且优惠费率不低于0.6%;原申购费率低于0.6%的,按原费率执行。

据悉,这是汇添富基金继开通了农行卡、招商卡的网上定投业务后,再度拓宽网上基金定投通道。除汇添富货币市场基金B级之外,汇添富旗下所有开放式基金均可参与网上定投业务。每期申购金额不低于人民币200元。

快报记者 弘文

巧妙搭配股债投资比例 规避风险享受收益

经过了轰轰烈烈的大牛市,大多数投资人却没赚到钱。那么我有什么办法既分享股市的收益又能避免财产遭受重大损失呢?办法是有的,那就是别太贪,别孤注一掷地去赌,而是合理地配置资产。

资产配置的本意就是指为了规避投资风险,在可承受风险范围内获取最高收益,其方法是通过确定投资组合中不同资产的类别及比例,进行风险抵消,享受平均收益。光大阳光资产配置计划内有四款子产品,配以不同的股债投资比例,投资人可根据自己的风险偏好进行不同的资产配置,同时还可根据自己的投资水平在不同的行情下进行免费转换。

快报记者 陈刚

124只基金今日首批发布 2009年一季报——

仓位升10% 增金融地产减医药

基金一季报披露大幕开启,截至记者发稿时,共有124只基金首批发布其1季度季报。首批披露季报也不乏大牌公司,包括博时基金、大成基金、国泰基金、富国基金、广发基金等。

上述基金在今年1季度到底是增仓还是减仓,基金面对节节上升的基金净值究竟选择了申购还是赎回?基金是否挖掘到了更有意义的股票,对于1季度主题投资盛行的行情又究竟有几分把握?

快报记者 周宏 吴晓婧

偏股基金份额整体稳定

根据天相统计,上述124只基金1季度末总份额为6942亿份,1季度内净赎回837.78亿份,净赎回比例达10.77%。不过,仔细分析后发现,上述赎回数据只是虚惊一场。因为,市场最为关心的偏股基金的份额在一季度内基本稳定。赎回主要集中在货币基金之中。

天相数据显示,在上述基金1季度整体的赎回规模中,货币基金的赎回净份额达614亿份,占全行业的3/4。已公布基金中,货币基金的平均赎回比例达52%,而股票型基金只有1.83%,混合型基金赎回仅0.13%,规模高度稳定。

这似乎显示,在整体的资金流出态势中,偏股基金依然获得相对的流入,基民的钱整体上有弃债从股的倾向。

而如果按照基金公司分类的话,16家纳入统计的基金管理公司中,整体申购比例最高的是富国基金,1季度基金规模增长了2.25%。规模增长的原因主要是富国天时和富国天瑞两只偏股基金获得正申购较多。

国联安基金是另一只1季度规模出现增长的基金公司。该基金1季度末规模增长了0.61%。主要增长动力源于旗下德盛安心规模出现上升。

而相对来说,规模减少较多的基金包括工银瑞信、国投瑞银、长盛、长信等基金管理公司。其中,工银瑞信因为旗下货币基金整体规模有较大下降(1季度净赎回233亿份),而导致其季度规模收缩了三成以上。国投瑞银亦是因为旗下货币和债券基金的赎回导致规模较多。其他公司总体也是如此。

以单个基金看,1季度净赎回比例较高的基金有,国投货币A,长城双动力,大成货币A,光大增利A,富国天鼎等,有12只基金当季度赎回比例达到50%以上,其中,货币基金是主流。固定收益的保守品种规模大幅收缩,而偏股型基金规模赎回较少甚至有正申购,这是1季度基金申购赎回的重要特征。

偏股基金仓位平均升10%

相应于1季度强而又强的市场走势,基金股票仓位出现大幅度飙升,各类偏股型基金的仓位,从上个季度末的历

史最低水平,一举回到历史的平均线以上。1季度内,仓位平均上升9~10个百分点。

根据天相的统计数据,上述124只基金中的可比基金股票仓位,2009年1季度末达到77.32%,相比上个季度提升达到9.48个百分点,是一个牛市中都很罕见的仓位提升幅度。

可比的开放式基金仓位达77.9%,相比同期提升9.85个百分点。封闭式基金仓位提升了5.25个百分点,略显保守。

而股票型和混合型开放式基金的仓位提升分别达到了9.3个百分点和10.9个百分点。其中,股票型开放式基金的平均股票仓位已达79%,俨然是牛市的水平了。

其中,大型公司中上季度加仓较为迅速的包括大成基金(1季度内平均加仓13.23个百分点),工银瑞信加仓11.8个百分点,国海富兰克林加仓11.6个百分点。而季度内加仓较少的则包括国泰基金、长盛基金等。季度内加仓极小,甚至有减仓的状况。

而中小型基金公司中,加仓较多的有东吴基金、国投瑞银、国联安基金等。其中,东吴基金罕见的一个季度内平均加仓近30个百分点,幅度之大,令人叹为观止。国投瑞银、国联安的加仓幅度也达到16个百分点以上。

中小型基金公司中,减仓或加仓较少的基金则包括东方基金、光大保德信、宝盈等。不过,其中包括东方、光大保德信的历史仓位一直较高,不加仓纯属仓位上调空间有限。

在已公布的124只基金中,股票仓位比例最高的包括,国投创新94.53%;博时特许93.96%;东方精选92.67%;国投成长91.82%。富国天惠89.9%;而仓位较低的则包括,宝盈鸿利4.02%;长城双动力21.92%;东方龙43.18%,基金鸿阳47.96%;基金汉兴53.41%,国投稳健53.72%等。

增仓金融地产减仓医药

根据天相的统计,基金1季度内加仓最多的行业包括金融、保险业;房地产业;金属、非金属;石油、化学、塑胶、塑料;采掘业。

其中,之前一直被认为是“大笨象”的金融行业成加仓主流,基金持有该行业的仓位比例从上一季末的12.35%上升6.4个百分点到18.75%。

市值近乎翻倍,体现了该行业对于基金经理的独特吸引力。

另外,房地产业的持有比例也不断上升,1季度内上升了近2个百分点,钢铁股为代表的金属非金属行业基金仓位上升了1.1个百分点,以及大型石油股为代表的石化行业;煤炭股为代表的采掘行业等等。总体上看,基金加仓不仅顾及到基本面、估值等因素,市值大、流动性好也是重要考虑标准。1季度加仓靠前的行业中,均是有大型蓝筹股所在的行业。

与此同时,基金1季度减仓的对象锁定在医药、生物制品、建筑业、信息技术业、食品、饮料、批发和零售贸易。基金整体减仓幅度大致在0.41~0.83个百分点。从行业属性看,上述行业都是2008年下半年受市场青睐的行业,也是公认的防御性品种。在本轮行情中,遭到基金的减持,似乎预示着,基金在配置上出现了明显的转守为攻策略。

总体看,基金在2季度末持有最大份额的五大行业依次是,金融保险、机械设备仪表、房地产、采掘业、金属非金属。

根据天相统计,上述基金1季度内加仓金额最多的十家股票是浦发银行、中国平安、中信证券、盐湖钾肥、兴业银行、万科A、保利地产、深发展A、中国太保、武钢股份。整体配置像极了2006年基金持仓水平较高的主流股票。

而基金1季度新增较多的股票则有太原重工、海通证券、宏达股份、中金岭南、南玻A、深圳能源、城投控股、神火股份、吉林敖东、新华百货等。有色股、券商股占据主流也是一派牛市的股票特征。

多数基金对后市谨慎乐观

对于宏观经济以及后市的预判,多数基金于谨慎中流露出乐观情绪。

华商领先企业表示,预计2009年中国经济可能将在投资拉动和国内消费提升的合力下从低谷回升。国泰沪深300表示,随着政府刺激经济的政策开始发挥作用,二季度宏观数据仍将呈现环比改善的趋势,这使得股市的系统性风险降低。二季度总体上将延续去年11月以来的反弹态势,而国内流动性不断增加和持续的经济复苏数据,使得二季度导致市场大跌可能性不大,但上涨动力可能有所减弱。

汇添富基金文

国泰区位优势股基金今起发行

国泰基金旗下国泰区位优势股股票基金于今日(4月20日)起在中行、建行、工行、农行、招商等银行和各大券商销售。该基金托管银行为中国银行,属于国泰基金旗下产品线风险收益水平较高的股票型基金,股票资产投资比例占基金资产的60%~95%,主要投资于具有区位优势且受益于区位优势发展优势环境(如优惠政策、特殊的产业链等)的优质上市公司。

国泰基金表示,十大产业

振兴计划和区域振兴计划的陆续推出,显示了政府提振经济的信心和决心,而长三角、珠三角等泛沿海地区经济发展的经验表明,在产业振兴以及区域振兴政策的拉动下,相关区域拥有资源禀赋的优势企业将会优先受益。因此,国泰区位优势基金的股票资产投资将以区位优势发展优势为龙头,采取自下而上、三重过滤的精选个股策略,以充分把握区域经济快速增长中的投资机会。

快报记者 弘文

建信收益增强债基21日发行

建信基金旗下第八只基金建信收益增强债券型基金将于4月21日正式募集,该基金也是建信基金旗下的第二只债券型基金。

建信收益增强投资于债券类资产的比例不低于基金资产的80%,投资于股票等权益类品种的比例为基金资产的0~20%。建信基金表示:“这样的产品设计是出于以下考虑:立足债券市场,通过债券投资获取相对稳定的收益。同时,通过少量参与股票市场投资,增加

基金的收益。我们希望通过这样的配置使该基金兼顾安全性和收益性,以实现基金资产的长期稳健增值。”

债市在经过2009年初的大幅调整之后,中长期债券回调幅度较大,收益率曲线陡峭上移,债市在估值上的吸引力有所提高;与此同时,在政策面利好频出以及流动性紧张局面逐渐改善的情况下,股票市场的信心也开始恢复。这都将有望给建信收益增强带来投资机会。

快报记者 王文清

逾三成基民大幅减亏欲赎回

今年以来,A股市场强势反弹。截至上周五,沪深300指数已经上涨45.82%,各偏股型基金净值快速回升。在此背景下,基民手中大幅减亏的股基准备赎回还是长期持有?中国证券网最新调查显示,基民对于目前点位的投资策略产生了一定的分歧,对赎回还是长期持基犹豫不决。

上周,中国证券网进行了“市场突破牛熊分界线,您的投资策略有何变化”的调查,共有7900人参与了此次投

票。结果显示,2870名基民表示持有的基金已经大幅减亏,准备赎回,这部分投资者占全部投票人数的36.33%。另有2810名投票者表示,不管A股市场今年如何演绎,都将坚持长期持基不动摇,占投资者总数的35.57%。也有1600名基民表示市场突破牛熊分界线将加磅投资股票型基金,占投资者总数的20.25%。还有620名投票者表示仍将投资低风险基金,只占全部投票人数的7.85%。

快报记者 徐婧婧

寻找金融危机下增长新热点

由富国基金管理有限公司主办的第四届富国论坛,近日在上海召开。与会嘉宾探讨并寻找金融危机下的全球投资机遇,把握新一轮增长的新热点。太平洋投资管理公司亚洲区总裁Brian Baker建议,投资者在进行投资决策时,需要充分考虑政府在定价机制中所起的作用,投资政府支持行业显然会有一定收益。

国家发改委宏观经济研究院副院长陈东琪认为,经济有回暖迹象,但还需要在调整融资结构、增加消费上多下功夫,

进一步支持和推动新能源、新材料等为下一阶段经济发展提供重要动力的行业。

中金公司首席经济学家哈继铭表示,中金公司上调2009年GDP增长预期到7.6%至8%,预计经季节调整后的GDP环比增速有望从去年四季度的0.3%反弹至今年二季度的2.9%,三季度还会有显著反弹。

富国基金副总经理陈戈则表示,国内环境好于外围,最困难的时期可能已过去,是否已复苏仍需观察。快报记者 施俊

天天出彩

体彩22选5(09102期)	快乐扑克2009-4-19
中奖号码:4 5 12 17 22 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 33注 21300元	当日中奖注数:1060注 当日中奖金额:34755元
体彩排列3(09102期)	福彩15选5(2009102期)
中奖号码:8 9 2 奖级 中奖注数 每注奖金 排列3直选 8113注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 28027注 160元	中奖号码:2 8 9 14 15 奖等 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 294注 1729元
体彩排列5(09102期)	福彩3D游戏(2009102期)
中奖号码:8 9 2 4 6 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5直选 39注 100000元	中奖号码:1 9 7 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 515注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 2392注 160元
体彩7位数(09058期)	福彩双色球(2009044期)
中奖号码:2 4 0 4 7 6 3 奖等 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元	红球号码:11 14 16 18 26 30 蓝球号码:1 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 2注 500000元

惟一值得恐惧的是恐惧本身

恐怖片作为电影中的一个重要类型,拥有一批忠实的观众,并诞生了不少名片佳作。但是由于内心恐惧等原因,许多人是不看恐怖片的。不过正因为从来不看难免会错过部分上乘佳作。投资者也常常因为过分恐惧而错过较佳的投资机会。当手里的投资开始出现较大亏损时,恐惧市场波动的投资者通常会害怕跌得更惨而匆忙止损离场,令浮亏变成实际亏损。即使他们在下跌市场中仍持有较充裕资金,也想着应该适当择机入市,但由于恐惧市场会继续下跌,始终没能真正付诸行动,结果只有在市场再度恢复上

涨时徒然感慨。必须承认,这世上很少有人能做到真正的无畏无惧。投资者看到市场大幅波动为自己的本金及回报担心害怕实属正常,问题的关键在于,我们是否会因为恐惧而无法做出正确的投资决定。

请看超级基金经理彼得·林奇如何看待对恐惧的认识:“投资股票要赚钱,关键是不不要被吓跑,这一点怎么强调都不过分。股价大跌而被严重低估,才是一个真正的选股者的最佳投资机会。股市大跌时人们纷纷低价抛出,就算我们的投资组合市值可能会损失30%,这也没什么大不了的。巨大的财

富往往就是在这种股市大跌中才有机会赚到的。”

没有风险的投资市场是不存在的,“惟一值得恐惧的是恐惧本身”。为了自己资产未来的长期增值,投资者不妨努力尝试去战胜自己对市场下跌的巨大恐惧,坚持不为市场波动造成的损失吓跑,甚至敢于在市场上跌到相对合理区间时大胆介入,让长期投资的法则成就你的制胜良机。

汇添富基金文

家有儿女 定投添富

基金专家服务

地址: www.99fund.com

电话: 400.888.9998